



Cyprus Airlines

5 Διήμερο Πανόραμα Μακεδονίας – Θράκης – Θάσου & Χαλκιδικής Με Κρουαζιέρα Αγίου Όρους & Θάσου

Αναχωρήσεις: 7/7, 14/7, 21/7, 28/7, 4/8, 11/8, 18/8, 25/8, 8/9, 22/9, 29/9

1^η μέρα : Λάρνακα – Θεσσαλονίκη – Καβάλα

Αναχώρηση από το αεροδρόμιο Λάρνακας στις 08:00 η ώρα το πρωί για την όμορφη πόλη του Θερμαϊκού την Θεσσαλονίκη. Άφιξη επιβίβαση σε πολυτελές λεωφορείο και αναχώρηση για την κοσμοπολίτικη Καβάλα μέσω της Μικράς και Μεγάλης Βόλβης λίμνη και τα Θρακικά Τέμπερη. Φθάνοντας στην αμφιθεατρική παραλιακή πόλη θα έχουμε μια σύντομη περιήγηση στο ιστορικό κέντρο της με το λεωφορείο, θα δούμε τις καμάρες, το λιμάνι, το δημαρχείο, το κάστρο, το γραφικό ψαρολίμανο, τα παραδοσιακά ταβερνάκια, café και ουζερί. Τέλος τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος.

2^η μέρα: Ξάνθη – Πόρτο Λάγος – Κομοτηνή – Καβάλα

Πρωινό και αναχώρηση για την πόλη Ξάνθη, θα θαυμάσουμε τα ωραία διατηρητέα αρχοντικά, τις πλατείες, καταστήματα και τα γραφικά πλακόστρωτα δρομάκια με τις καλόγουστες ταβέρνες, cafe, και ζαχαροπλαστεία με γλυκά τα οποία είναι γνωστά σε όλη την Ευρώπη με ιδιαίτερες γεύσεις όπως Καριόκα και Σαραγλί. Χρόνος για μια βόλτα. Ακολουθεί το Πόρτο Λάγος, προσκύνημα στο ναό του Αγίου Νικολάου και της Παναγίας Παντανάσσης, βρίσκονται μέσα στην πανέμορφη λίμνη Βιστωνίδα. Μετά συνεχίζουμε για την Κομοτηνή που γοητεύει τους επισκέπτες της, ένα σταυροδρόμι όπου συνυπάρχουν μοναδικά το παρελθόν με το παρόν. Χρόνος για βόλτα και για γεύμα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος.

3^η μέρα: Νέα Καρβάλη – Κεραμωτή – Θάσος – Καβάλα

Πρωινό και αναχώρηση για την Κωμόπολη Νέα Καρβάλη πασίγνωστη για τους παραδοσιακούς αμυγδαλωτούς κουραμπιέδες, δημιουργία ξεριζωμένων ανθρώπων από τα βάθη της Μικράς Ασίας. Συνεχίζουμε για το όμορφο λιμάνι της Κεραμωτής, θα πάρουμε το καράβι για να πλεύσουμε στην όμορφη Θάσο, το διαμάντι του Βορείου Αιγαίου. Θα κάμουμε τον γύρο του νησιού, με στάσεις: σε παραδοσιακό χωριό για καφέ ή γλυκό και στην γυναικεία μονή του Αρχαγγέλου Μιχαήλ που βρίσκεται μέρος Τιμίου Ήλου, (το καρφί που μπήκε στο δεξί χέρι του Εσταυρωμένου Χριστού) Χτισμένη στο χείλος ενός γκρεμού, η θέα στο Αιγαίο είναι μαγευτική δίνοντας την αίσθηση στον επισκέπτη ότι αιωρείται. Ακολουθεί η παραλία της Χώρας, οι ταβέρνες και τα CAFE ακουμπάμε μέχρι την θάλασσα. Χρόνος για ένα περίπατο και για γεύμα. Επιστροφή ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος.

4^η μέρα: Παναγία Εικοσιφοίνισσα – Σπήλαιο Αλιστράτης Δράμα – Πάρκο Αγία Βαρβάρα – Καβάλα

Πρωινό και αναχώρηση για την Σταυροπηγιακή Ιερά Μονή Παναγίας Εικοσιφοίνισσας, την αρχαιότερη μονή της Ελλάδας με την αχειροποίητη θαυματουργή εικόνα της Παναγίας μας. Ακολουθεί το σπήλαιο Αλιστράτης, θα δούμε το θαύμα της φύσης και την συναρπαστική ομορφιά σταλακτιτών και σταλαγμιτών, ένα από τα ωραιότερα της Ελλάδας. Συνεχίζουμε για την όμορφη Δράμα, περιήγηση και ξενάγηση της πόλης με το λεωφορείο και θα καταλήξουμε στο πάρκο της Αγία Βαρβάρα με τα τρεχάμενα νερά. Θα έχουμε χρόνο για γεύμα και για ένα απολαυστικό περίπατο. Επιστροφή ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος.

5^η μέρα: Ουρανούπολη – Άγιον Όρος – Θεσσαλονίκη

Πρωινό και αναχώρηση για την Ουρανούπολη Χαλκιδικής παραλιακά με θέα την Βόρεια Ελλάδα και από τις κωμοπόλεις Αμφίπολη, Ασπροβάλτα, και Σταυρό. Φθάνοντας θα επιβιβασθούμε σε καράβι

τύπου κρουαζιέρας απ' όπου θα θαυμάσουμε μοναστήρια του Αγίου Όρους και τον Άθωνα. Τελειώνοντας θα έχουμε επιστροφή στην Ουρανούπολη και χρόνος όπου μπορείτε να απολαύσετε το γεύμα σας σε ένα από τα πληθώρα ταβερνάκια στον γραφικό παραλιακό πεζόδρομο. Η συνέχεια μας φέρνει στην Θεσσαλονίκη, θα έχουμε μια περιήγηση με το λεωφορείο θα δούμε τα κάστρα, την Αψίδα, το Λευκό Πύργο, το λιμάνι, τα Λαδάδικα την πλατεία Αριστοτέλους και τέλος θα καταλήξουμε στο ξενοδοχείο. Τακτοποίηση και χρόνος ελεύθερος, μπορείτε να κάνετε μια βόλτα στην αγορά της πόλης

6^η Μέρα: Ελεύθερη στην Θεσσαλονίκη

Πρόγευμα και μέρα ελεύθερη, να κάνετε τα ψώνια σας, η μια βόλτα στο Λευκό Πύργο, η να γευματίσετε σε ταβέρνα στα γνωστά Λαδάδικα και να επισκεφθείτε το ναό του Αγίου Δημητρίου.

7^η μέρα: Σιδηρόκαστρο – Οχυρά Ρούπελ Λίμνη Κερκίνη – Σουρωτή – Θεσσαλονίκη

Πρόγευμα και αναχώρηση για το Σιδηρόκαστρο, σύνορα Ελλάδος και Βουλγαρίας, θα επισκεφθούμε τα Οχυρά Ρούπελ, σύμβολο του ηρωικού αγώνα των Ελλήνων απέναντι στις στρατιές του Χίτλερ στο πόλεμο του 1940. Ακολουθεί εστιατόριο στην περιοχή για γεύμα και η λίμνη Κερκίνη, ένας από τους σημαντικότερους υδροβιότοπους της Ελλάδας. Θα θαυμάσουμε μεταξύ άλλων τα υπέροχα φλαμίνγκο, τα επιβλητικά βουβάλια, (buffalo), την υπέροχη θέα του Όρους Μπέλες και την καταπράσινη κοιλάδα των Σερρών. Κατά την επιστροφή μας θα περάσουμε από το μοναστήρι του Αγίου Ιωάννου του Θεολόγου στην Σουρωτή που βρίσκεται και ο τάφος του Αγίου Παΐσιου του Αγιορείτου. Επιστροφή ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος.

8^η μέρα: Θεσσαλονίκη – Αεροδρόμιο Μακεδονίας – Λάρνακα

Πρόγευμα και αναχώρηση για το αεροδρόμιο Θεσσαλονίκης απ' όπου θα πάρουμε την πτήση της επιστροφής.

Τιμή κατ' άτομο Αναχωρήσεις	Δίκλινο	Μονόκλινο	Παιδί
25/8, 8/9, 22/9, 29/9	€695	€845	€650
7/7, 14/7, 21/7, 28/7 4/8, 11/8, 18/8,	€725	€875	€680

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- * Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Θεσσαλονίκη – Λάρνακα
- * Φόροι αεροδρομίων, 1 βαλίτσα 23 κιλά & 1 χειραποσκευή 8 κιλά
- * 4 Διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 3* στην Καβάλα με πρόγευμα
- * 3 Διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4* στη Θεσσαλονίκη με πρόγευμα
- * Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Θάσου και κρουαζιέρας Αγίου Όρους
- * Μεταφορές, περιηγήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενο πούλμαν
- * Έμπειρο Συνοδό * Φόρο διαμονής στα ξενοδοχεία, Φ.Π.Α.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- * Είσοδοι σε Αρχαιολογικούς χώρους, Σπήλαια,
- * Αχθοφορικά, Φιλοδωρήματα ότι προαιρετικό η ως προτεινόμενο
- * Ασφάλεια ταξιδιού. Προαιρετική €10.